

«Левша» на сцене народного театра

Этот спектакль самодея-
тельные артисты народного
театра Дома культуры Со-
ликамского ЦБК посвятили
60-летию образования СССР.

Пьеса о русском умельце,
поставленная по рассказу Н.
Лескова, привлекла театр
своим неподдельным юмором,
тем, что в ней непринужден-
но и весело говорится о силе
таланта русского народа, о
необходимости ценить людей
талантливых. В работе над
спектаклем приняла участие
почти вся труппа театра, а
она немалая — 60 человек.
Самодеятельным артистам
пришлось освоить «смежные»
артистические профессии:
некоторые из них научились
играть на балалайке, специ-
ально для этой пьесы были ра-
зучены хоровые песни.

Недавно состоялась премье-
ра спектакля, которая прошла
с большим успехом.

(Наш корр.).

Пермская область.

Досная срамидеянаветь

С. Лесков

23 МАР 1982